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Besluitenlijst van de vergadering van 25 september 2023

Secretariaat

1. Goedkeuring van de notulen van de vergadering van het college van burgemeester en 
schepenen van 18 september 2023 - besluit

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van 18 september 2023 goed.

Omgeving

2. Agentschap Natuur en Bos (ANB) - Adviezen en Vergunningen Vlaams-Brabant en Limburg:  
Verzoek om advies m.b.t. ontwerp van toegankelijkheidsregeling natuurbeheersplan (NBP) 
Steentjesbos, Boortmeerbeek, Zemst en Kampenhout - besluit

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het het natuurbeheersplan en de 
toegankelijkheidsregeling voor het “Steentjesbos” – Kampenhout, Boortmeerbeek en Zemst, en 
formuleert opmerkingen op het ontwerp natuurbeheersplan en toegankelijkheidsregeling.

3. Goedkeuring aanvraag gemeentelijke werkingssubsidie Natuurpunt 2023 - besluit
Het college van burgemeester en schepenen beslist om een werkingssubsidie van 5000 euro uit te 
keren aan Natuurpunt Beheer vzw - Cel Patrimonium. 

4. Goedkeuring omgevingsvergunning voor stedenbouwkundige handelingen voor het 
verbouwen van een hoeve tot drie grondgebonden woningen - Aarschotsebaan nr. 81 - 
IN_1351 - OMV_2023086561 - besluit

Het college van burgemeester en schepenen heeft de omgevingsvergunning voor 
stedenbouwkundige handelingen onder voorwaarden verleend.

5. Goedkeuring van de behandeling van het bezwaarschrift inzake aanvraag tot 
omgevingsvergunning tot het wijzigen en uitbreiden van een bestaande verkaveling met adres 
Sint-Lambertusstraat 1A, 1910 Kampenhout - OMV_2023051168_IN_V1110 - besluit

Het college van burgemeester en schepenen heeft de behandeling van het bezwaarschrift 
goedgekeurd.

6. Aanvraag gemeentelijke kapmachtiging - Kosterweg 13A - besluit
Het college van burgemeester en schepenen verleent geen gemeentelijke kapmachtiging voor het 
kappen van de bomen en haag op het perceel. 

Infrastructuur

7. Engagementsverklaring met mede opdrachtgevers GIP dossier Langestraat (AWIS 100262 in 
samenwerking met Boortmeerbeek) - besluit

Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met de engagementsverklaring en het 
geïntegreerd projectplan voor het GIP dossier Langestraat.
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8. Vergunningsaanvraag De Watergroep voor de installatie van een voetpadkast met 
ondergrondse sensor ter hoogte van de Neerstraat op het openbaar domein van de gemeente 
Kampenhout - besluit

Het college van burgemeester en schepenen verleent goedkeuring onder voorwaarde aan de 
vergunningsaanvraag voor de installatie van een voetpadkast met ondergrondse sensor in de 
Neerstraat ter hoogte van huisnummer 9 op het openbaar domein van de gemeente Kampenhout.

Facilitaire zaken

9. Toetreding tot CREAT en de Tussengemeentelijke Maatschappij voor Services (TMVS) als 
aankoopcentrale - besluit

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het voorstel tot toetreding bij 
CREAT/TMVS waarbij CREAT/TMVS optreedt als ‘aankoopcentrale’ voor de aankoop van 
verschillende aankopen. Het dossier wordt ter goedkeuring voorgelegd aan de gemeenteraad.

10. Reinigen van gevelvensters, dakvlakvensters en glazen buitendeuren diverse gemeente- en 
OCMW-gebouwen : goedkeuring gunning - besluit

Het college van Burgemeester en schepenen gunt de opdracht “Reinigen van gevelvensters 
dakvlakvensters en glazen buitendeuren diverse gemeente- en OCMW-gebouwen”.

11. Winterdienst 2023-2026 : Goedkeuring lastvoorwaarden, gunningswijze en uit te nodigen 
firma's - besluit

Het college van burgemeester en schepenen keurt de lastvoorwaarden, gunningswijze en uit te 
nodigen firma's voor de opdracht "Winterdienst 2023-2026" goed.

12. Opdracht - Sport- en spelkampen voor een periode van maximum 3 jaar - Goedkeuring gunning  
- 2023022

Het college van burgemeester en schepenen gunt de opdracht "Sport- en spelkampen voor een 
periode van maximum 3 jaar" aan Sportpret4kids vzw, Walenstraat 34 te 3110 Rotselaar.

Financiële zaken

13. Goedkeuring facturen gemeente - besluit
Het college van burgemeester en schepenen keurt de facturen goed.

14. Goedkeuring bestelbons - besluit
Het college van burgemeester en schepenen keurt de voorgelegde bestelbons goed.

Cultuur

15. Dorpsdichter (2023-2025) - besluit
Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de nieuwe dorpsdichter 2023 - 2025.

16. Reveil 2023 - besluit
Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met het programma van Reveil 2023, dat 
zal plaatsvinden op woensdag 1 november 2023 op de begraafplaats van Berg. 
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17. Aanvraag toelating voor het schenken van sterke dranken op de occasionele drankgelegenheid 
'Mosselfeest' - Spectrum Kampenhout (d.d. vrijdag 21 oktober 2023) - besluit

Het college van burgemeester en schepenen verleent een vergunning voor het schenken van sterke 
dranken tijdens de occasionele drankgelegenheid  'Mosselfeest (d.d. 21 oktober 2023).

Flankerend onderwijsbeleid

18. Verslag Scholenoverleg d.d. 18 september 2023 - kennisneming
Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het verslag scholenoverleg d.d. 18 
september 2023.

Kermissen en markten

19. Data kermissen en zomerevenementen 2024 - besluit
Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de data van kermissen en 
zomerevenementen voor het jaar 2024.

Mobiliteit

20. Vervoerregio Vlaamse Rand: voorbereiding op het raambestek van de deelfietsen - besluit
Het college van burgemeester en schepenen zal voorlopig geen extra deelfietsen toevoegen in de lijst 
als voorbereiding van het raambestek deelfietsen van de Vervoerregio Vlaamse Rand en zal starten 
zoals voorzien met de 5 deelfietsen aan Hoppinpunt Kampenhout Sas.

21. Vervoerregio Vlaamse Rand: voorstelling nieuw team Departement MOW Beleid - 
kennisneming

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de voorstelling van het nieuw team 
Departement MOW Beleid van de Vervoerregio Vlaamse Rand.

22. Vervoerregio Vlaamse Rand: aanpassing verwerkingstabel adviezen ontwerp-regionaal 
mobiliteitsplan  en ontwerp Milieu Effecten Rapport - kennisneming

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de aanpassing van de 
verwerkingstabel adviezen ontwerp regionaal mobiliteitsplan en ontwerp Milieu Effecten Rapport 
van de Vervoerregio Vlaamse Rand.

23. Schriftelijke projectstuurgroep evaluatie rotondes Kampenhout-Sas - kennisneming
Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de schriftelijke projectstuurgroep 
evaluatie rotondes Kampenhout-Sas.

24. Kennisneming wijziging afvaardiging gemeenschapsonderwijs in de verkeerscommissie - 
beraad

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de wijziging afvaardiging 
gemeenschapsonderwijs in de verkeerscommissie.

Strategisch team
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25. Aanstellen van een consultant HR - besluit
Het college van burgemeester en schepenen gaat over tot de aanstelling van een consultant HR via 
Public Staffing voor een periode van één jaar.


